



В соответствии с пунктом 2.5 пункта 2 протокола заседания Правительственной комиссии Свердловской области по вопросам безопасности дорожного движения 21 июля 2022 года (от 02.08.2022 № 3) Министерство образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) информирует:

Центр профилактики безопасности дорожного движения «Лаборатория безопасности» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» разместил методические видеоматериалы по обучению детей правилам дорожного движения на темы:

«Я – пешеход», «Я – пассажир», «Я – велосипедист».

Ссылка для скачивания: <https://disk.yandex.ru/d/D5z9vyXQMiiPQQ> .

Также Министерство образования рекомендует использовать обучающие и информационные материалы по безопасности дорожного движения, подготовленные Управлением государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области:

обучающие уроки на основные темы по правилам безопасного поведения на дорогах для различных категорий участников дорожного движения доступны по ссылке <https://cloud.mail.ru/public/V4aB/XRtUPZm7Q> ;

памятки, листовки с актуальной информацией для размещения в уголках дорожной безопасности образовательных и детских оздоровительных организаций доступны по ссылке <https://disk.yandex.ru/d/uH5lf0T8t9BTIq> .